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						Mateřská škola
						

						Mateřská škola sídlí v jednopodlažní budově. Je dvojtřídní a její celková kapacita je 60 míst. Provozní doba MŠ je 6:15 do 16:15. Přijímáme děti již od dvou let.


 Více informací
										

				
            		

		
    
		
 
	
 

	
		
					
		
							
					

						
							

						Základní škola
						

						Základní škola sídlí v nově zrekonstruované budově. Nachází se zde školní družina, čtyři kmenové třídy, ateliér a dílny, učebna jazyků a informatiky a také relaxační místnost.
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						Školní družina
						

						Školní družina je součástí základní školy a má provoz od 6:45 do 16:00. Vedle školní družiny mohou děti navštěvovat několik kroužků.


 Více informací
										

				
            		

		
    
		
 
	
 

	
		
					
		
							
					

						
							

						Školní jídelna
						

						V areálu mateřské školy je i školní kuchyně, ve které připravujeme jídlo jak pro děti z MŠ, tak v ZŠ. Dodáváme obědy ale i dalším zájemcům.


 Více informací
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		Výběrové řízení vedoucí kuchař:kuchařka
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		Zápis do ZŠ_2024 plakát_docx Tiskopisy zápis do ZŠ odklad...
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			O naší škole


Provozujeme mateřskou a základní školu ve Vedrovicích. Mateřskou školu najdete v jednopodlažní budově postavené v roce 1986. Škola je dvojtřídní a máme v ní 60 míst ve dvou smíšených třídách – Včeličky a Veverky. Provozní doba MŠ je 6:15 do 16:15. Přijímáme děti již od dvou let.

Součástí mateřské školy je školní zahrada, která se skládá ze dvou částí. Školní zahrada prošla rozsáhlou přestavbou, aby byla více v přírodním stylu. Děti se mohou těšit na mlhoviště, vodní fontánku, dopravní hřiště, pískoviště a další zcela nové herní prvky.

Základní škola sídlí v nově zrekonstruované budově, jsme školou trojtřídní. Nachází se zde školní družina, tři kmenové třídy, ateliér a dílny, učebna jazyků a informatiky a také relaxační místnost, ve které probíhají hodiny tělesné výchovy a relaxační chvilky. Škola má svoji výdejnu jídla, kam je dováženo jídlo z vlastní školní kuchyně. Naši žáci mají možnost odebírat také dopolední svačinu. Součástí školy je také malá školní zahrada, která je využívaná jak k výuce pěstitelských prací, tak také v ostatních hodinách. Zahradu hojně využívají žáci a učitelé o velké přestávce ke svačinám. Při vzdělávání používáme různé vzdělávací metody, např. metodu CLILL, metodu dobrého startu, zařazujeme Hejného prvky pro výuku matematiky, hojně využíváme projektového vzdělávání. Při hodnocení žáků mají pedagogové možnost zvolit klasické známkování, slovní hodnocení nebo formativní hodnocení, Naše škola se účastní  mnoha projektů, např. Šablony pro děti III., Hodnotové vzdělávání a další.



VÍCE O NAŠÍ ŠKOLE
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								Kontakty
			 Mateřská škola a Základní škola Vedrovice

Vedrovice 325

671 75 Loděnice u Mor. Krumlova

 info@zsvedrovice.cz

+420 603 176 006
(ředitelna)
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